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El(La) que suscribe, Nombre completo del autor de correspondencia, en calidad de Autor de correspondencia, he remitido para su publicación en la revista de DIVULGACIÓN Voces del Suelo, Agricultura y Medioambiente, de la Sociedad Mexicana de la Ciencia del Suelo, A.C. la contribución titulada 
“Título de la contribución”
cuyos autores son: nombre completo de los autores, separados por coma, para que en forma exclusiva edite, reproduzca, distribuya y transmita públicamente, en cualquier forma o medio electrónico e impreso existente y por existir, e incluya la publicación en índices y bases de datos nacionales e internacionales.
Para efectos de lo anterior, declaro bajo protesta de decir verdad lo siguiente:
Asumo la responsabilidad total del contenido y opiniones incluidas en el trabajo remitido, así como de las consecuencias derivadas de la publicación del mismo.
Con la firma del presente documento, el suscrito hace la cesión de los derechos patrimoniales de la contribución referida a la revista de divulgación Voces del Suelo, Agricultura y Medioambiente de la Sociedad Mexicana de la Ciencia del Suelo, A.C. una vez que sea aprobada su publicación.
Atentamente,
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